



АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Долой завышенный тариф



В воскресенье, 18 сентября, в Перми состоялся митинг протеста против затаенной властями транспортной реформы...

Депутат гордумы Перми от КПРФ Геннадий Сторожев в своём выступлении заявил, что тариф заслуженно вызывает негодование пермяков...

тут, когда такая международная обстановка? 25 депутатов из 36 поддержали повышение цены проезда до 33 руб. Нужно спрашивать со своих депутатов за принимаемые ими решения...



бывали отставки начальника департамента транспорта мэрии Анатолия Путина и объявления в том же виде...

СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ

Благоустройство с затоплением

Народная приёмная КПРФ в Восточном административном округе Москвы...

Несмотря на яркие презентации и обещания градостроителей сделать для москвичей одну из главных в Гольяновском районе зон удобней...

Так, например, в апреле этого года пешеходные дорожки возле одного из домов на улице Алтайской оказались затопленными...

дождей проблема не вернётся? Именно поэтому С. Обухов в очередной раз обратился к столичному градоначальнику с депутатским запросом...

Не обходя стороной активисты Народной приёмной и большой вопрос чистоты главной жемчужины парка — Гольяновского пруда.

Активисты Народной приёмной при поддержке жителей намерены продолжать борьбу за удобство и чистоту Гольяновского парка.

Соб. инф.

КЛАССОВЫЙ ПОДХОД

Хотелось бы ещё раз поднять тему отношения правящего в России режима к инакомыслию, свободе слова и проявлениям «демократии».

За примерами далеко ходить не надо. Более пяти лет вынужден скрывать от политического преследования по надуманным обвинениям секретарь Ростовского обкома КПРФ В. Бессонов...

Но, как говорят, у каждой медали есть обратная сторона. Сегодня, когда Российская армия участвует в специальной военной операции на Украине...

ка, Ч. Хаматовой и М. Овсянниковой? А они появились и в знак протеста против спецоперации рванули из страны.

Но рано или поздно деньги заканчиваются, а зарубежный зритель о заетских знаменитостях и российских талантах слыхом не слышал.

«Свои» для власти

военной операции на Украине, любой критикующий решение руководства страны о её проведении может быть привлечён к ответственности...

У нас есть неприкосновенные персоны, как правило, из представителей интеллигенции и шоу-бизнеса, коим законы не писаны.

В любой момент из тех же краёв может грянуть протест Путина Ксения Собчак, девушка без комплексов.

Тот выбор, который сделали некоторые знаменитости сцен и телевидения по отношению к денацификации Украины, по-моему, вполне ожидаем.

Откуда иначе появились бы диссиденты нашего времени в лице А. Макаревича и А. Невзорова, А. Пугачёвой и М. Галкина, И. Ургант и К. Собчак, Б. Гребенщикова и Ю. Шевчука?

ших мозгах». Эвон как. Без её мудрых советов нам, сёрмяжним, ну никак.

Тут я полностью соглашусь с мнением одного из блогеров, размещённым в соцсетях. Он тоже высказался в отношении певцов, и вполне справедливо: «Ну кто она в Израиле и Прибалтике? Да никто. У нас же — целая легенда. Только почему-то многие всерьёз говорили, тут её никто не ждёт».

Конечно, в каком-то идеальном мире она бы сейчас должна была каяться и извиняться за поведение своего мужа Галкина.

Проблема в том, что все вокруг начали обольщаться и думать, будто общество очистится. Но всё останется, как и было. Есть — мы, и есть — они.

В этой стране имеет место, но, сами понимаете, не для всех, а исключительные для «нужных» людей, то есть из своих, классовых близких.

Валерий КУЗНЕЦОВ. г. Смоленск.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Операция по денацификации Украины в контексте мировой войны

Авторский доклад Изборскому клубу академика С.Ю. Глазьева

Недавний прогноз Банка России относительно ожидаемого вывоза капитала в этом году поверг экспертное патриотическое сообщество в шок. Согласно ему, в 2022 году отток капитала из России составит 245 млрд долл., а в 2023 году — 125 млрд долл.

рядок будет создан против России, за счёт России и на обломках России... Несущей конструкцией этого нового порядка является сформировавшийся на основе приватизации советского наследия компрадорский олигархат и обслуживающий его интересы валютно-денежный регулятор...

Следует признать, что к резкому обострению американской агрессивности мы оказались не готовы. Последовательная эскалация антироссийских санкций не нанесла большого ущерба российской экономике и не вызвала особой тревоги у властвующей элиты.

риод в дополнение к нескольким триллионам рублей, изъятых минфином нефтегазовых доходов по «бюджетному праву». Эта политика изъятия денег из экономики продолжается Банком России и по сей день.

Подыгрывая Вашингтону, денежные власти списали на санкции восьмилетнюю стагнацию российской экономики и доходов населения. На самом деле причиной этой стагнации была проводимая по рецептам вашигтонских финансовых организаций политика Банка России.

Банк России своей политикой плавающего курса рубля и завышению процентных ставок подыгрывал санкционерам, позволяя организовывать спекулятивные атаки против рубля, за которыми следовали его девальвации, всплески инфляции и волны сжатия кредита реальному сектору экономики.

нанных организаций, блокирующих экономическое развитие России и возможность необходимой для победы мобилизации ресурсов. Смыслом американской провокации по втягиванию нас в специальную военную операцию против Украины является не сдерживание России и даже не нанесение ей ущерба, а уничтожение её самой вместе со всем Русским миром.

Всё американская операция по захвату контроля над Украиной с целью формирования плацдарма русофобских сил так же (по канонам рефлексивного управления) была основана на обмане российского руководства. Первая ласточка в виде «оранжевой революции» пролетела под аккомпанемент популистских лозунгов борьбы с коррупцией. Мы предпочли не заметить явные признаки нацизма в идеологии оранжевой революции и открыли глаза на государство-переворот на Украине в 2004 году.

среднесрочной перспективе, если цель операция не достигается быстро. Превентивный удар обеспечивает кратковременную стратегическую инициативу в военной сфере, но создаёт проблемы в дипломатической, правовой и внешнеэкономической сферах.

Уверенность в быстром крахе русофобского режима и поддержке местного русского населения, а также данные с мест от информаторов и широко тиражируемые в СМИ «уточки» мнений американских военных аналитиков о безнадёжном положении украинской армии в случае войны с Россией создавали ложные иллюзии касательно возможного блицкрига. Однако реальное руководство Украиной осуществляется из Вашингтона, где спецслужбы были тщательно подготовлены многочисленные ловушки на случай нашего вторжения.

Обратимся теперь к оценке сложившейся ситуации, исходя из заявленных целей СВО. Пока ни одна из них не достигнута. Жуже того, их достижение существенно осложнилось. Многократно преувеличиваемое местными СМИ число жертв среди украинского населения консолидирует общественное сознание на почве ненависти к России.

Нанесение удара первым создаёт очевидные преимущества в краткосрочном плане, но порождает серьёзные риски в

российского оружия, русофобами становилась даже многие наши сторонники, считающие себя русскими людьми и стремившиеся к воссоединению с Россией. Дело дошло до запрета русской культуры и языка, осуждения наших действий со стороны значительной части православно-духовенства. По мере затягивания СВО вместо денацификации мы получаем дерусификацию Украины на контролируемой Киевом территории.

Вместо демилитаризации Украины мы имеем тотальную мобилизацию на войну против России всего мужского населения, включая выпускаемых из тюрем на фронт преступников. На смену выходящей старой техники поставлены новая, интенсивность боевых действий ВСУ не снижается. Английские, американские, польские, канадские инструкторы обучают призывников. Укрепляющей связи Украины с НАТО, оказывающей ей постоянную всемерную поддержку.

При этом Россия несёт существенные потери. Выводя за рамки данного материала потери личного состава и техники наших Вооружённых сил, а также репутационные потери в общественном сознании других стран, остановимся на их экономической составляющей, включая утечку умов. Десятки тысяч высококвалифицированных специалистов, особенно в сфере информационных технологий, выехали из страны. Остановились многие контролируемые резидентами недружественных стран производством. Разорваны кооперационные и научно-технические связи с европейскими странами, на долю которых приходилось около 45% нашего внешнеторгового оборота и более половины источников ННОКР. И, наконец, упоминавшиеся выше валютные резервы.

По странной халатности руководства Банка России арестованы государственные валютные резервы, которые давно уже должны были быть выведены из облигаций США и их спонсоров по НАТО. Сразу же после введения первых санкций США в 2014 году руководству Банка России давалось прямое указание вывести валютные резервы из обязательств стран НАТО и долговых инструментов, номинированных в долларах, евро и фунтах. Вызывает недоумение наращивание Банком России вложений в доллары и евро уже после начала СВО. До сих пор продолжается экспорт за валюты недружественных стран, хотя уже более десятилетия идёт разговор о необходимости перехода на расчёты в национальных валютах. ЦБ по-прежнему не желает покупать золото по рыночной цене, провоцируя его вывоз за рубеж.

(Продолжение в следующем номере)



